

2110110



欢迎提供 新闻线索

2014年10月28日 星期二  
编辑:陈鸿儒 组版:李腾 校对:王秀华买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010  
24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

醉酒男子在KTV被打后驾车尾随伺机报复

# 连捅“仇人”13刀,竟然捅错了人

文/图 本报记者 岳茵茵 通讯员 任鸿雁 高青

35岁的李某深夜在KTV唱歌,喝醉了酒上厕所时与人发生争执,被十几个人打了一顿。怀恨在心的李某盯准了对方一名男子,驾车尾随其后伺机报复。没想到竟然跟错了车,误认为在路边停车休息的靳某就是仇人,将其连捅13刀。而李某直到被逮捕后,才知道自己竟然捅错了人。



李某作案时使用的“关公刀”。



犯罪嫌疑人李某。



靳某轿车的挡风玻璃被砸碎。

## 深夜发生血案,男子被捅13刀

8月29日凌晨2点多,红星西路派出所正在值班的民警小张突然接到指令,一名女子报案称其丈夫在红星西路阳光花园附近被人捅伤,正在医院抢救。

接到指令后,小张带领几名协警迅速赶往医院。“靳某,

27岁,伤得很严重,他的妻子顾女士事发时没有和他在一起,接到丈夫电话后直接来的医院。”小张说,赶到事发现场时,一辆白色荣威轿车头朝西停在路北,前挡风玻璃被砸碎,车身上有利器划痕,车内有血迹,不远处地面上也有一

滩血迹。勘察民警在现场提取了一枚完整的脚印和几枚指纹,当时推测事发时应该有一名女性在场。“受害人一直昏迷,因为没有他的笔录,案情连续三四天没有任何线索。”民警小张说。

“我们研判时做过推测,

可能是一起因感情纠纷引起的寻仇案件,这一判断为今后的侦查起到了误导的作用,事实并非如此。”小张说,这一推测在受害人度过危险期后被推翻,因靳某体型消瘦,身高不足1.7米,经过证实现场的脚印和指纹是他留下的。

## 停车路边休息,不料招来横祸

8月31日,靳某脱离危险,全身伤口达136厘米,所幸并未伤到内脏,经法医鉴定为轻伤。随后,小张在病房里为他做了笔录。

靳某说,当晚他在沂河路与科苑路交汇路口附近上网,凌晨1点多开车回二十里铺,走到阳光花园附近时感觉很疲惫,于是停非机动车

道上摇下车窗熄火休息。不一会儿,迎面开来一辆白色伊兰特轿车,与他对头停了十分钟后调头向西驶去。十几分钟后,这辆车再次回来,后面还跟着一辆别克商务车。

“伊兰特停在我对面,别克停在我左边。伊兰特下来一个中年男子,头发稀少,他

从后座上拿了一把关公刀,先把我的挡风玻璃砸碎,又从左侧窗户伸进刀来捅我,把我从驾驶座捅到副驾驶座上,一边捅一边骂骂咧咧。旁边的人还说‘弄死他,弄死他,不能留活口’,持续了十几分钟,直到他们走后我才下车坐在路边给妻子打了个电话,然后自己打车去了医

院。”靳某说,别克车没有车牌,伊兰特的车牌也被用人衣服挡住了。

“他说没有与人结仇,刚结婚一年也没有感情纠纷。但随后他说出了一个重要线索,伊兰特轿车第一次与他对头停着的时候,没有遮挡车牌。”民警小张说。

## 会网友时被抓,才知捅错了人

侦查民警调取辖区监控录像发现,案发前后时间段里,靳某描述的两辆嫌疑车曾同时出现在两处监控中。“两车一前一后行驶,都看不清车牌,根据其他监控,我们确定了伊兰特轿车的车牌,并根据这一线索找到了车主。”民警小张说,车主李某,35岁,太白湖新区人,4年前与妻子离婚后独居,在太白湖新区和朋友合伙经营一家餐馆。民警在其

餐馆内找到了捅伤靳某的关公刀,表面已被清洗并涂了油。民警把李某的照片和其他人混在一起,靳某一眼就认出了他。

9月19日,李某因涉嫌故意伤害被上网追逃。9月20日,兖州火车站派出所将李某抓获,移交给任城区红星西路派出所。“我们认为他是要逃跑,没想到他竟然是去见网友。”小张说,归案后李某拒不承认

犯罪事实,只回答当时喝多了什么都不记得了。9月29日,民警拿出了陆续获取的关键性证据,李某终于低头认罪。

李某供述,当晚他醉酒后在南池公园附近一个KTV里被人打了,他认清了其中一个下手最重的人开的一辆白色轿车,并尾随其后伺机报复。走到环城西路与红星西路交叉路口时跟丢了,在附近转了几圈后发现一辆白色轿车停

在阳光花园附近,就叫来几个朋友助威,下车把人捅了。

“事后我们了解到,靳某当晚并没有去过那家KTV,而李某也的确是在KTV与人发生了斗殴。后来我们反复比对附近监控录像才发现,是李某寻仇找错了人,直到被捕后他才知道真相。”民警小张说。

目前,李某因涉嫌故意伤害罪被依法逮捕。10月20日,案件已经移交给检察机关。

## 车祸救援封了路 不少大货车禁区

本报2110110消息(记者 路帅 通讯员 杜波涛 张冬冬) 25日22时许,泗水县东外环与327国道路口处发生追尾事故,消防部门救援时拉起警戒线封了路,却被30余辆大型货车无视,强行通过。出于安全考虑,消防部门只能从事故车辆右侧破拆救援,直至交警部门赶到闻禁行为才得到有效制止。

25日22时33分,泗水县公安消防大队接到报警,泗水县东外环与327国道路口处发生一起交通事故,两辆大型货车追尾,后车驾驶员被困。消防队员迅速赶到事发现场,因被困司机卡在驾驶室左侧,为了节省时间尽快施救,现场指挥员决定对该路段放置临时警戒锥进行封路。

而随后发生的一幕让人惊出一身冷汗。“快躲开!躲开!”正当消防队员站在驾驶室左侧准备破拆时,接连几辆大型卡车无视警戒锥,直接闯过禁行区域,有的车身距离救援人员间距甚至不足1米。虽然安全员在警戒锥前挥舞手臂对车辆的疏导,但仍有个别司机无视警戒锥,竟然加速闯过警戒区域。“事发地点位于十字路口西北角,我们封闭了部分路段,完全可以从旁边绕行,但仍有不少大车强行通过救援区域。”出于安全考虑,现场指挥员只好命令队员从驾驶室右侧破拆救人,所幸成功将被困人员救出,并无大碍。

记者从济宁市公安消防支队获悉,每年都会出现汽车或行人冲闯警戒区的情况,给救援造成妨碍。“强行冲闯警戒线,情节严重可行政拘留。”济宁市公安局相关工作人员介绍,强行冲闯公安机关设置的警戒区域,将处警告或者200元以下罚款,情节严重的处5日以上10日以下拘留,可并处500元以下罚款。



消防队员救援时,不少货车闯过警戒线通行。

## 警用电动车上路



近日,梁山县公安局购置了40辆警用电动车,全部配发到城区各派出所及巡特警大队,用于城区巡逻防控工作。

本报记者 岳茵茵 通讯员 孔伟健 摄